BapunaHT 11

3anaHune Ne3

R1 i(t) 1. B uenun, cogepxawen anementbl R; = 0.5 KOm, R, =
1 KOm, L =1 MIH, B MOMEHT t = 0 3aMbIKaeTCAa KN4 U

e(t) L [k, nogcoeauHsieT AAC e(t) = 10 sin (10 °t + #/6) B. Haittu
TOK B Lenu i(t), Nonb3ysicb Knaccu4eckum MeToaom
pacyeTa Nepexo4Horo npouecca u NoCTpouTb rpadurk
HangEeHHOW 3aBMCMMOCTU, BblAENUB CBOOOAHYHO U
BbIHY>KAEHHYH KOMMOHEHTbI TOka. CpaBHUTb
NOCTOSIHHYHO Lenu ¢ nepuogom S4C.

puc. 1

2. B anekTpuyeckon Lenn 4encTByeT NCTOYHUK
NOCTOAHHOrO HanpsxeHus: E = 100 mB

3apaHbl anemeHTbl uenn: R; =1 KOMm, R, = R3 = 4 KOm,
L=1210 mlH.

B MoMeHT t = 0 3aMbIkaeTCs KIou.

Hawntn Tok B uenu i(t), ncnonb3ysi onepaTtopHbI METOA,
N NnocTpouTb rpadpuk npnut<0mn > 0.
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3. Ha Bxoge uenu, coctoswen n3 asyx conpotmerneHnin R = 10 Om 1 nHayktueBHocth L = 25
MKIH, AenCcTByeT OANHOYHBIN MMNYNbC HanpskeHnsa U, (t) ¢ amnnutygon Uy, = 200 mB n
ANMTENbHOCTLIO t, = 5 MKC. OnpeaennTb NepexogHyo U UMMNYbCHYH OYHKLUK Lenu no
HanpskeHuto. Nonb3yack HTerpanom [ioamensa HanTn opMy BbIXOAHOMO nmnynsca U,
(t). NMoctponTtb rpacukm U; (t) n U, (t) B ogHOM MacwiTabe.
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